

Что можно рассказать о ландышах? Сны и гороскопы

Путешествуя по историческим тропкам народных традиций, связанных с ландышем, мы добрались до своеобразного места, которое кто-то назовет приметами, а кто-то окрестит суевериями. Не призывая следовать им, предлагаю всего лишь обзор.

Сны. Мартына Задеку – увы! – не нашла. Но в изданиях, как бумажных, так и электронных, чаще всего используются толкования Малого, «Современного сонника», «1NAME.ru», и некоего автора с неустановленным именем (может, Задека?).

Если во сне Вы вдыхаете аромат ландыша, то «в реальной жизни у Вас появится непреодолимое желание сбежать ото всех проблем и насладиться красотой природы». Или находитесь на грани влюбленности. Или получите приятную весточку.

Собирать ландыши – к семейным радостям. Возможно прибавление семейства (своего, родных), и дети будут красивыми, здоровыми, умными и послушными – просто загляденье!

Видеть ландыши: «Лицо противоположного пола, ... которое затронет ваше сердце, будет достойно вашей любви. Если это девушка, то она будет добродетельна и невинна, если мужчина, то наделен и силой, и доброй волей, и способен нежно и преданно любить». А может, это знак Вашей ностальгии по старой любви. Или получения долгожданного подарка от любимого/ой, а также осуществления заветной мечты.

Итак, по преимуществу толкователи снов все-таки сходятся на приятном, что радует. Встречается, однако, и другое.

Например, о «явлении» ландыша как предупреждения «о невинности того, с кем вы вступили в какие-либо отношения». Или: «Ваш любимый ... не потерпит от Вас измены». А если цветок был сухим, то «Вы слишком много требуете от жизни и от людей, а поэтому часто раздражены и недовольны». Коли ландыши стояли в вазе в Вашем доме, то может быть «мимолетная радость ... сменится большой печалью».

Все версии повторяются в нескольких изданиях. Особняком стоят единичные толкования типа «простуда и легкая болезнь» или совсем уж трагичное: «к печали, похоронам». – Так считает только Е.Анопова, автор «Сонника эзотерического».

Гороскопы. Ландыш (1 – 10 мая). Кельтский гороскоп гласит: «Щедрое, открытое сердце ландыша является причиной того, что он может быть сорван беспощадной рукой собирателя гербария или просто любителя тонкого аромата. Женщине-Ландышу необходим надежный защитник, например, мужчина-Чертополох. На работе у Ландыша все в порядке, хотя чрезмерное рвение подчас действует на нервы начальству.

Другой вариант вторит ему, кое-что добавляя: «... натура доверчивая, открытая, щедрая и бесхитростная ...отличается непрактичностью, может попадать в сложные истории, нередко его просто обманывают... наивен и доверчив. Добросовестность и прилежность, а особенно рвение в работе (о которой этот человек может высказываться громко и с восторгом) вызывают у всех вокруг просто подозрительность». Ну, и про защитника то же.

Зато в третьем – имеются практические советы. Если приглашать женщину-Ландыш на обед, то в изысканный ресторан, а не на гамбургер в недорогом кафе. Она будет растрогана прекрасным букетом цветов, т.к. Ландыши по натуре тесно связаны с природой. В супружеский союз с ними следует вступать в апреле или мае. Это же время года сулит им и большие перспективы на материальный успех.

И, наконец, существует, оказывается, цветочный гороскоп для домашних питомцев: рожденные под этим знаком предпочитают обойтись без резких перемен в их жизни, таких животных весьма трудно сбить с привычного пути.

Как правило, они обладают спокойным нравом, терпением и выносливостью. При этом – подвижны, жизнерадостны, общительны. Собаки и даже некоторые коты имеют склонность к охране, любят стеречь даже то, что никому не нужно, для них важен сам процесс.

Тонко чувствуют настроение в семье, предпочитают шуму спокойную, гармоничную обстановку. Но иногда им хочется веселья, блистать в центре гулянья...

Что можно рассказать о ландышах

Автор: admin
02.05.2012 16:36 -

Очень любят долгие прогулки, особенно на природе.

Любят детей и хорошо чувствуют себя с ними. В играх позволяют им практически любые издевательства над собой.

Про символику цветов поговорим в другой раз. И про искусство.

Удачи и радости! А тем, кто ждет ребенка, от души желаю во сне пособирать ландыши...

Автор - **Валентина Пономарева**

[Источник](#)